


 نقاط( 20) الجزء الثاني:

 :  المســألة 

 يصنعون نفس عدد الألعاب شهريا وراتبهم يحسب بالطرق التالية : و علي وأحمد ثلاث حرفيين عمر

 .DA 9000 عمر له راتب شهري ثابت قدره -

 على كل لعبة يصنعها . DA 50 بالإضافة إلى  DA 000 3 له راتب شهري يقدر بـ  علي-

 على كل لعبة يصنعها . DA 40 بالإضافة إلى  DA 4000 أحمد له راتب قدره -

 أنقل و أتمم الجدول التالي :  (1

 مرتب أحمد مرتب علي مرتب عمر

 لعبة 130   

 لعبة 100   

 

 .عدد اللعب المصنوعة في الشهر من طرف كل واحد x ليكن 

 .   y 2, y3y ;1 :عمر وعلي وأحمد ولتكن على الترتيب عن رواتب كل من   xعبرّ بدلالة ( 2

 : نأخذ ( O ;𝑖  ;𝑗)متعامد ومتجانس  المستوي المنسوب إلى معلمفي  ( 3

 .DA 1000 يمثل  cm 1 وعلى محور التراتيب ،لعب 10 يمثل  cm 1 على محور الفواصل  

  1 ارسم المستقيمات, D 2, D3D كالآتي :   التي معادلاتها 

y = 9000:  1D                  y = 50x + 3000 :  2D               y = 40x + 4000:  3D    

 اجب عن الأسئلة التالية من البيان : (2

 أحمد؟ أكبر من أو يساوي مرتب  علي  شهر يكون مرتب العند أي عدد من اللعب المصنوعة في  -أ

 أكبر من أو يساوي مرتب    علي شهر يكون مرتب العند أي عدد من اللعب المصنوعة في  -ب

 أحمد؟ وراتب عمر 

 هل يمكن أن يأخذ الثلاثة نفس الراتب شهريا . - جــ

 

 

 

 

 

 

 

 2من  2صفحة 




